Приложение 2

Задание 2

I группе
С помощью графика функции y=
[image: image1.wmf]x

 найдите толщину стен храма, если известно, что переменная удовлетворяет неравенству 2,25 < х < 4, где толщина стен храма составляет 
[image: image2.wmf]25

,

2

= ? м., а в месте примыкания трапезной и колокольни доходит до 
[image: image3.wmf]4

= ?м.

II группе
Найти длину собора в метрах, пользуясь формулой дискриминанта, если, а = 4м; в = 51м; с = 47м, тогда 
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III группе
Найти высоту луковицы храма, пользуясь формулой дискриминанта, если в – четное число. 

D = 
[image: image5.wmf]c
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, если a = 25м; b = 90м; c = 32м.


[image: image6.wmf]D

=

IV группе

Найти высоту луковицы, колокольни в метрах по формуле дискриминанта, если a=1м; b = 42м;

 c = 41м.
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